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Ophuwly 3: Lwynuh L, np ctga =-3, 377[< a <2 Gnubiup Ujniu tpbip
hhduwlwu tnwuyntuwswthwljuu $niuyghwutiph wpdtiputipp:
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Lniénid: Udkuhg wnwy gquubiup tge -u' oqunybyny tga v unijuni-
ctga

pIntuhg. tga = % = —%: Ujunthtnl 1+tg’a = pwuwdlhg Ygumubup

cos’ a
cosa -u'

— 1 j—
1+tg’a 1+(=3)

1

cos’a =

Lwuh np 37” <a <2z, muwh cosa >0, htmbwpwp, cosa =401 :

Uiniu Ynnuhg nubkiup' sine =tga -cosa =(-3)-4/0,1 =-3,/0,1:

Ophuwl 4: CZwumuh L, np sina+cosa :% : Quubiup sin’a+cos’ a
wnunwhwjnnipjuu wpdbtpp:

Lnisnid: Oguyny  a* +b* =(a’ +b°)* —24°h* unjunipiniuhg, Jupnn
tiup qpby’

sin* & + cos* & = (sin” a + cos” )’ — 2sin” e cos’ @ =1—2(sinacosax)” :

sinacosa wpununpup npnobnt hwdwp npjus hwjwuwpnipjwu

tipynt dwubtipp pwpdpwgutitp punwyniup'
sin?2 o +2sin ¢ cosa + cos? o =%,

nputin hg'
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sina cosa :—gz

3) 23
Wuuwhuny' sin*a+cos*a=1-2|-=| ===
juwjhuny ( gj %
Ophuwly 5: Uyugnigliup, np guwujugwo xi% (neZ) wpdtpubiph
ntwpnid dhown k- [tgx +ctgr| =2 whwwuwpnipyniup:

Lnionid: Lpwuwlhbup' tgx =y, wn nliypnid ctgle: Uuhpwdtion |
y

wwywgnighy >2 wuhwjwuwpnipiniup (y € R, y #0) : hutup’
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Lwuh np Yybpohu wuhwjwuwpnipniuu wjuhwwnm dydwphn wuhw-
Jwuwpnipiniu L, ntunh dydwphw | twl mpwé wuhwjwuwpnipiniup:

Ophuwl 6: Guubip —— %

- wnpunwhwjnnipjwu wpdtpp, tipt
3sin” a +cos’ a

tga=2:
Lnionud:
cosa 1
CcCoSa _ cos3a _ Cosza . 1+l‘g20[ . 1+22 _l
3sin’ o +cos’ a 3$in305_'_1 tga+1 3tga+l 3-2°+1 5
cos’ &

Ophuwl 7: Cwymup k, np sina + cosa =0,5: Gnubtiup wpnwhwjnnipjuu
wndtipp.

w) sina-cosa; p) tga +ctga ; q) 1g’a +ctg’a

Lnionid: Spywé hwjuwuwpnipyuu tpynt dwubipp pupdpuguting pw-
nwlniup’ Junwuwup.

sin® o + 2sina cosa + cos” o = %:
Lwuh np sin’ @ +cos’ @ =1, nunh Yniutitwp sine -cosa -h wipdtipp'
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sma-cosa:—g:




p) tga +ctga =

sina+cosa_sin2a+cosza_ 1 ( 3) 8
cosa sina cosa -sina sina-cosa
q) Oqujtqny @’ +b° =(a+b)’ —3ab(a+b) unyumpmuhg' Yupnn Lup
qnti.
tg3a + ctg3a = (tga + ctgoz)3 —3tga - ctga(tga + ctga) =

3
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